
 

 

 

 

 

EDITAL Nº 12/2016/Atas 

 

João Carlos Caseiro Gomes, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, torna público, 

nos termos do artigo 56º do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei nº 75/2013, 

de 12 de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 06 de junho de 2016, pelas 09:30 

horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberações: 

 

• Fixação de preço de venda ao público de publicações no âmbito das Comemorações do 

Centenário da Cidade - por maioria, aprovada. 

 

• Minuta de protocolo a celebrar com a Associação Portuguesa de Wakeboard e Wakeskate, 

para a dinamização do Cable Park sito em Aldeia do Mato, integrante da Estância de 

Wakeboard do Médio Tejo – por unanimidade, aprovada e delegados poderes na Presidente 

da Câmara para a sua assinatura. 

 

• Proposta de extinção da Associação Centro Comercial Ar Livre de Abrantes - por unanimidade, 

aprovada e submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

• Emissão de parecer – autorização prévia para a ação de rearborização com eucalipto-comum 

em Perna Seca de Baixo, Freguesia de Bemposta, apresentado ao ICNF – Instituto da 

Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, por António Mendes Aleixo – por maioria, com 

a abstenção da vereadora Elza Vitório e o voto contra do vereador Avelino Manana, ratificado 

o despacho da Presidente da Câmara. 

 

• Emissão de parecer – autorização prévia para a ação de rearborização com eucalipto-comum 

na herdade da Sanguinheira, Freguesia de Bemposta, apresentado ao ICNF – Instituto da 

Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, por Sociedade Agrícola da Sanguinheira de Codes 

– por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e o voto contra do vereador Avelino 

Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara. 

 

• Emissão de parecer – autorização prévia para a ação de rearborização com pinheiro-manso e 

eucalipto-comum em Courela do Vale Zebrinho, da União de Freguesias de São Facundo e Vale 

das Mós apresentado ao ICNF – Instituto da Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, por 

Maria dos Anjos Joaquina Bairrão Margarido – por maioria, com a abstenção dos vereadores, 

Elza Vitório e Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara. 
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• Emissão de parecer – autorização prévia para a ação de rearborização com eucalipto-comum, 

no Vale da Pedreira, Freguesia de Carvalhal, apresentado ao ICNF – Instituto da Conservação 

da Natureza e das Florestas, I.P, por António José Salgueiro – por maioria, com a abstenção da 

vereadora Elza Vitório e o voto contra do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da 

Presidente da Câmara. 

 

• Minuta de compra e venda do Colégio de Fátima, pelo valor de 1.600.000,00€ (um milhão e 

seiscentos mil euros), a celebrar entre a Província Portuguesa do Instituto das Irmãs de Santa 

Doroteia e o Município de Abrantes - por unanimidade, aprovada e delegados poderes na 

Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

 

• Proposta de alienação de prédio urbano – terreno contíguo ao hotel com antigas piscinas – 

minuta de escritura de compra e venda a celebrar entre o Município de Abrantes e Staroteis – 

Sociedade Hoteleira Unipessoal, Lda., referente a uma parcela de terreno destinada à 

construção urbana, com a área de 4.685 m2, sita em Alto de Sto António, na União de 

Freguesias de Abrantes (S. Vicente e S. João) e Alferrarede, pelo valor de 5.856,25€ (cinco mil 

oitocentos e cinquenta e seis euros e vinte e cinco cêntimos) - por maioria, aprovada e 

delegados poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura e submeter à aprovação da 

Assembleia Municipal. 

 

• Transferência verba no montante de 670,00€ (seiscentos e setenta euros) para os 

agrupamentos escolares, destinada ao pagamento de despesas com linhas telefónicas de 

suporte ao funcionamento da internet de escolas do 1º CEB e JI, que não se encontram 

abrangidas pelo contrato de comunicações do município – por unanimidade, aprovada. 

 

• Atribuição de um subsídio ao Centro Social do Pessoal do Município de Abrantes, no valor de 

150,00€ (cento e cinquenta euros), para fazer à despesa com o serviço de catering para os 

participantes na iniciativa Ignite, no âmbito das Jornadas da Juventude de Abrantes 2016 - por 

unanimidade, aprovada. 

 

• Manuel Ferreira Roxo - dispensa do pagamento da taxa de inumação de cadáver no cemitério 

de Alferrarede, no valor de 75,33€ (setenta e cinco euros e trinta e três cêntimos) – por 

unanimidade, aprovada. 

 

• Mónica Patrícia Lopes de Jesus Rodrigues - dispensa do pagamento da taxa de inumação de 

cadáver no cemitério dos Cabacinhos, no valor de 75,33€ (setenta e cinco euros e trinta e três 

cêntimos) – por unanimidade, aprovada. 

 

• Documentos de prestação de contas consolidadas relativos ao ano de 2015 – por maioria, 

aprovada e submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 



 
 

 

• Parecer prévio vinculativo – abertura de procedimento pré-contratual para “Aquisição de 

serviços para circuitos especiais de transportes escolares do concelho de Abrantes, para o ano 

letivo 206/2017 – por unanimidade, aprovada. 

 

• Atribuição de apoio à Associação da Comunidade Escolar da Escola Profissional 

Desenvolvimento Rural de Abrantes para realização do “Workshop “Leguminosas: Alimento, 

Matéria-prima e Fonte de Energia”, no âmbito do Programa Bandeira Azul - por unanimidade, 

aprovada. 

 

• Despesa no montante total de 3.830,00€ (três mil oitocentos e trinta euros), para realização 

do evento "Abrantes na Diagonal", o qual se insere na programação das Comemorações do 

Centenário da Cidade - por unanimidade, aprovada. 

 

• Despesa no montante de 500,00€ (quinhentos euros) para apoio ao evento "V Festival de 

Doçaria e Artesanato do norte do concelho de Abrantes" - por unanimidade, aprovada e 

submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

• Dispensa pagamento taxas de licenciamento de eventos culturais/desportivos/tradicionais 

apresentados durante o mês de abril do corrente ano, que ainda não foram objeto de 

deliberação e que totalizam o valor de 353,74€ (trezentos e cinquenta e três euros e setenta 

e quatro cêntimos) – por unanimidade, aprovada. 

 

• Vistoria efetuada à empreitada de “Beneficiação do PT ABT 22 C – Estaleiro Municipal de 

Abrantes”, adjudicada à empresa J.C. Bartolomeu – Instalações Elétricas, Lda., para efeitos de 

receção definitiva - por unanimidade, aprovada. 

  

• 2ª Revisão Orçamental aos documentos previsionais de 2016-2019, dos Serviços 

Municipalizados de Abrantes - por unanimidade, aprovada e submeter à aprovação da 

Assembleia Municipal. 

 

• Autorização da assunção de compromisso plurianual para a aquisição de eletricidade em Baixa 

Tensão Normal (BTN), pelo prazo de 12 meses ou até ao limite do valor da adjudicação, sendo 

que o valor do contrato não ultrapassará os 130.000,00€ (cento e trinta mil euros), acrescidos 

de IVA à taxa legal em vigor - por unanimidade, aprovada e submeter à aprovação da 

Assembleia Municipal. 

 

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 

intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 

 

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 

e das deliberações, que aqui se apresentam de forma muito resumida, constará da respetiva 



 
 

 

ata que poderá ser consultada no site da Câmara Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos 

serviços municipais logo após a sua aprovação na íntegra e assinatura. 

 

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume. 

 

Abrantes, 07 de junho de 2016 

 

João Carlos Caseiro Gomes  

Vice-Presidente da Câmara 

 


